

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年11月27日
【会社名】	株式会社オルトプラス
【英訳名】	A l t P l u s I n c .
【代表者の役職氏名】	代表取締役 石井 武
【本店の所在の場所】	東京都豊島区東池袋三丁目 1 番 1 号
【電話番号】	050-5306-9094
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員 管理本部長 石原 優
【最寄りの連絡場所】	東京都豊島区東池袋三丁目 1 番 1 号
【電話番号】	050-5306-9094
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員 管理本部長 石原 優
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	新株予約権証券（行使価額修正条項付新株予約権付社債券等）
【届出の対象とした募集金額】	第11回新株予約権証券 その他の者に対する割当 3,500,000円 （新株予約権の払込金額の総額に新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の合計額を合算した金額） 4,133,500,000円 第12回新株予約権証券 その他の者に対する割当 3,900,000円 （新株予約権の払込金額の総額に新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の合計額を合算した金額） 7,023,900,000円 （注） 新株予約権の行使価額が修正又は調整された場合には、新株予約権の払込金額の総額に新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の合計額を合算した金額は増加又は減少する可能性があります。また、新株予約権の権利行使期間内に行使が行われない場合には、新株予約権の払込金額の総額に新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の合計額を合算した金額は減少する可能性があります。
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号）

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2025年11月20日に提出いたしました有価証券届出書について、2025年11月26日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づく臨時報告書を提出したことに伴い、当該有価証券届出書「第三部 追完情報」の一部に訂正すべき事項が生じました。これらを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第三部 追完情報

- 1．事業等のリスクについて
- 2．臨時報告書の提出について
- 3．資本金の増減

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第三部 【追完情報】

1．事業等のリスクについて

（訂正前）

下記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書（第15期、提出日2024年12月26日）及び半期報告書（第16期中、提出日2025年5月9日）（以下「有価証券報告書等」といいます。）に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書等の提出日以後、本有価証券届出書提出日（2025年11月20日）までの間において、当該有価証券報告書等に記載された「事業等のリスク」について、変更及び追加すべき事項はありません。

なお、当該有価証券報告書等には将来に関する事項が記載されておりますが、当該事項は本有価証券届出書提出日（2025年11月20日）現在において変更の必要はなく、また新たに記載すべき将来に関する事項もないと判断しております。

（訂正後）

下記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書（第15期、提出日2024年12月26日）及び半期報告書（第16期中、提出日2025年5月9日）（以下「有価証券報告書等」といいます。）に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書等の提出日以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日（2025年11月27日）までの間において、当該有価証券報告書等に記載された「事業等のリスク」について、変更及び追加すべき事項はありません。

なお、当該有価証券報告書等には将来に関する事項が記載されておりますが、当該事項は本有価証券届出書の訂正届出書提出日（2025年11月27日）現在において変更の必要はなく、また新たに記載すべき将来に関する事項もないと判断しております。

2．臨時報告書の提出について

（訂正前）

下記「第四部 組込情報」に記載の第15期有価証券報告書の提出日（2024年12月26日）以後、本有価証券届出書提出日（2025年11月20日）までの間において、以下の臨時報告書を関東財務局長に提出しております。

（2024年12月27日提出の臨時報告書）

<省略>

（訂正後）

下記「第四部 組込情報」に記載の第15期有価証券報告書の提出日（2024年12月26日）以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日（2025年11月27日）までの間において、以下の臨時報告書を関東財務局長に提出しております。

（2024年12月27日提出の臨時報告書）

< 省略 >

（2025年11月26日提出の臨時報告書）

1 提出理由

当社の主要株主に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

なお、本臨時報告書は、異動が判明した時点で遅滞なく提出すべきでしたが、本日まで未提出となっておりますので、今般提出するものであります。

2 報告内容

(1) 当該異動に係る主要株主の氏名又は名称

EVO FUND

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	____ - 個	____ - %
異動後	39,033個	10.53%

(注) 1．総株主の議決権の数に対する割合は、2024年9月30日現在の発行済株式総数21,693,533株から同日現在の議決権を有しない株式数15,633株を控除した総株主の議決権の数216,779個を基準に算出しております。

2．2025年2月27日現在の当社の発行済株式総数は37,072,033株です。

3．総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。

(3) 当該異動の理由及び年月日

当該異動の理由

2025年3月6日付で上記の株主が提出した大量保有報告書（変更報告書）により、当社主要株主の異動を確認いたしました。

異動年月日

2025年2月27日

(4) その他の事項

本報告書提出日現在の資本金の額 304,115千円

本報告書提出日現在の発行済株式総数 普通株式 75,355,233株

本件に関しては、本来、異動を確認次第、直ちに報告すべきところ、失念しており、提出が遅延しました。今後は、提出すべき事項が発生した場合には、速やかに内容を確認の上、適時提出を行ってまいります。この度は、提出が遅延しましたことを深くお詫び申し上げます。

（2025年11月26日提出の臨時報告書）

1 提出理由

当社の主要株主に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

なお、本臨時報告書は、異動が判明した時点で遅滞なく提出すべきでしたが、本日まで未提出となっておりますので、今般提出するものであります。

2 報告内容

(1) 当該異動に係る主要株主の氏名又は名称

EVO FUND

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	39,033個	10.53%
異動後	27,719個	7.28%

(注) 1．総株主の議決権の数に対する割合は、2024年9月30日現在の発行済株式総数21,693,533株から同日現在の議決権を有しない株式数15,633株を控除した総株主の議決権の数216,779個を基準に算出しております。

2．2025年3月5日現在の当社の発行済株式総数は38,072,033株です。

3．総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。

(3) 当該異動の理由及び年月日

当該異動の理由

2025年3月12日付で上記の株主が提出した大量保有報告書（変更報告書）により、当社主要株主の異動を確認いたしました。

異動年月日

2025年3月5日

(4) その他の事項

本報告書提出日現在の資本金の額 304,115千円

本報告書提出日現在の発行済株式総数 普通株式 75,355,233株

本件に関しては、本来、異動を確認次第、直ちに報告すべきところ、失念しており、提出が遅延しました。今後は、提出すべき事項が発生した場合には、速やかに内容を確認の上、適時提出を行ってまいります。この度は、提出が遅延しましたことを深くお詫び申し上げます。

(2025年11月26日提出の臨時報告書)

1 提出理由

当社の主要株主に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

なお、本臨時報告書は、異動が判明した時点で遅滞なく提出すべきでしたが、本日まで未提出となっておりましたので、今般提出するものであります。

2 報告内容

(1) 当該異動に係る主要株主の氏名又は名称

G Future Fund 1号投資事業有限責任組合

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	16,860個	4.28%
異動後	216,860個	36.52%

- (注) 1．総株主の議決権の数に対する割合は、2025年3月31日現在の発行済株式総数39,402,033株から同日現在の議決権を有しない株式数19,333株を控除した総株主の議決権の数393,827個を基準に算出しております。
- 2．2025年9月17日現在の当社の発行済株式総数は59,402,033株です。
- 3．総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。

(3) 当該異動の理由及び年月日

当該異動の理由

2024年11月21日付け「第三者割当による第9回及び第10回新株予約権の発行及び買取契約の締結、定款の一部変更並びに第7回新株予約権の取得及び消却に関するお知らせ」でお知らせいたしました第9回新株予約権について、一部が行使されたことにより、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動を確認いたしました。

異動年月日

2025年9月17日

(4) その他の事項

本報告書提出日現在の資本金の額 304,115千円

本報告書提出日現在の発行済株式総数 普通株式 75,355,233株

本件に関しては、本来、異動を確認次第、直ちに報告すべきところ、失念しており、提出が遅延しました。今後は、提出すべき事項が発生した場合には、速やかに内容を確認の上、適時提出を行ってまいります。この度は、提出が遅延しましたことを深くお詫び申し上げます。

(2025年11月26日提出の臨時報告書)

1 提出理由

当社の主要株主に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2 報告内容

(1) 当該異動に係る主要株主の氏名又は名称

岡崎 太輔

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合

	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	- 個	- %
異動後	80,000個	10.62%

- (注) 1．総株主の議決権の数に対する割合は、2025年9月30日現在の発行済株式総数59,402,033株から同日現在の議決権を有しない株式数22,333株を控除した総株主の議決権の数593,797個を基準に算出しております。
- 2．2025年11月11日に第9回新株予約権の一部権利行使が行われ、7,953,200株増加し、2025年11月19日現在の発行済株式総数は67,355,233株となっております。
- 3．総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。

(3) 当該異動の理由及び年月日

当該異動の理由

2025年11月20日公表の「第9回新株予約権の一部譲渡の承認に関するお知らせ」のとおり、2025年11月20日開催の取締役会において、G Future Fund 1号投資事業有限責任組合が保有する第9回新株予約権の一部を岡崎太輔氏に対し、譲渡を承認する旨の決議を行いました。その後、2025年11月25日付で譲渡した第9回新株予約権について権利行使されたことに伴い、当社の主要株主に異動が生じたものであります。

異動年月日

2025年11月25日

(4) その他の事項

本報告書提出日現在の資本金の額 304,115千円

本報告書提出日現在の発行済株式総数 普通株式 75,355,233株

3. 資本金の増減

(訂正前)

「第四部 組込情報」に記載の第15期有価証券報告書に記載の資本金等は、当該有価証券報告書の提出日(2024年12月26日)以降、本有価証券届出書提出日(2025年11月20日)までの間において、以下のとおり変化しております。

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
2024年12月26日～ 2025年2月28日 (注)1	15,378,500	37,072,033	161,475	229,182	161,475	229,182
2025年2月28日 (注)2	-	37,072,033	219,182	10,000	219,182	10,000
2025年3月1日～ 2025年3月31日 (注)1	2,330,000	39,402,033	24,465	34,465	24,465	34,465
2025年4月1日～ 2025年9月30日 (注)1	20,000,000	59,402,033	150,001	184,466	150,001	184,466

(注) 1. 新株予約権の行使による増加であります。

2. 2024年12月26日開催の第15回定時株主総会決議に基づく無償減資による減少であります。(減資割合95.6%)

3. 上記の資本金増減額、資本金残高、資本準備金増減額及び資本準備金残高には、2025年10月1日から本有価証券届出書提出日(2025年11月20日)までの間に生じた新株予約権による変動は含まれておりません。

（訂正後）

「第四部 組込情報」に記載の第15期有価証券報告書に記載の資本金等は、当該有価証券報告書の提出日(2024年12月26日)以降、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2025年11月27日)までの間において、以下のとおり変化しております。

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
2024年12月26日～ 2025年2月28日 (注)1	15,378,500	37,072,033	161,475	229,182	161,475	229,182
2025年2月28日 (注)2	-	37,072,033	219,182	10,000	219,182	10,000
2025年3月1日～ 2025年3月31日 (注)1	2,330,000	39,402,033	24,465	34,465	24,465	34,465
2025年4月1日～ 2025年9月30日 (注)1	20,000,000	59,402,033	150,001	184,466	150,001	184,466

(注) 1. 新株予約権の行使による増加であります。

2. 2024年12月26日開催の第15回定時株主総会決議に基づく無償減資による減少であります。(減資割合95.6%)

3. 上記の資本金増減額、資本金残高、資本準備金増減額及び資本準備金残高には、2025年10月1日から本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2025年11月27日)までの間に生じた新株予約権による変動は含まれておりません。